
Γιατί συμμετέχω στις εκλογές του ΤΕΕ, ως μεμονωμένος υποψήφιος 
 στην Αντιπροσωπεία 

 
Επιστολή προς τα μέλη του ΤΕΕ  
 
του Αντώνη Πρωτονοτάριου,  
μεμονωμένου υποψήφιου για την αντιπροσωπεία του ΤΕΕ. 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι,  
θεώρησα υποχρέωσή μου να σας απευθύνω αυτή την επιστολή, για να 
εξηγήσω τους λόγους που με ώθησαν να κατέβω σ’ αυτές τις εκλογές του 
ΤΕΕ ως μεμονωμένος υποψήφιος. Η υποψηφιότητα αυτή έγινε με την 
απόλυτη συνεννόηση και με την παρότρυνση πολλών συναδέλφων  της 
Συνεργασίας Αριστερών Μηχανικών. 
Όπως θα ξέρετε, για πολλά χρόνια  προσπαθήσαμε με τους συναδέλφους της 
Συνεργασίας Αριστερών Μηχανικών να εκφράσουμε τα συμφέροντα των 
εργαζόμενων μηχανικών και να προωθούμε τις τεκμηριωμένες θέσεις της 
παράταξης. Αυτό προσπαθήσαμε να εκφράζουμε και μέσω της τελευταίας 
θητείας μου ως γραμματέα της Δ.Ε. του ΤΕΕ, σε μια εξαιρετικά δύσκολη  
περίοδο που οι μνημονιακές κυβερνήσεις με κάθε τρόπο προωθούν την 
υποβάθμιση του ΤΕΕ και των μηχανικών. Μαζί με μαχόμενους συναδέλφους 
αγωνιστήκαμε για να αποκρούσουμε τις κυβερνητικές επιθέσεις και να 
υπερασπίσουμε τα συμφέροντα των μηχανικών. 
Εν όψει των επερχόμενων εκλογών, μέσα απ’ τις γραμμές της Συνεργασίας 
Αριστερών Μηχανικών, κάναμε ό,τι ήταν δυνατόν για τη συνεργασία της 
ριζοσπαστικής αριστεράς. Ορισμένοι συνάδελφοι της Συνεργασίας όμως, 
αποχώρησαν από την παράταξη και προχώρησαν στην ίδρυση νέας 
παράταξης, της Ριζοσπαστικής Πρωτοβουλίας Μηχανικών. Μετά την εξέλιξη 
αυτή με πολλούς συναδέλφους της Συνεργασίας κάναμε ό,τι μπορούσαμε για 
την κοινή κάθοδο όλων των αριστερών δυνάμεων των μηχανικών. Όταν 
συναντήσαμε την άρνηση της Ριζοσπαστικής Πρωτοβουλίας και της 
Συσπείρωσης, για κοινή κάθοδο, εμείς προσηλωμένοι έως το τέλος στην ιδέα 
της ενότητας, προσχωρήσαμε στη Ριζοσπαστική Πρωτοβουλία, παρότι 
ορισμένοι από αυτή τη παράταξη προέβαιναν σε αντιδημοκρατικές και 
διχαστικές ενέργειες. Στη συνέχεια, σε αντίθεση με τις αρχικές τους 
τοποθετήσεις και εντελώς αντιδεοντολογικά και με αστείες δικαιολογίες 
απαίτησαν τον αποκλεισμό μας από τα ψηφοδέλτια. Αυτές και άλλες ενέργειες 
τους αλλά και τα πρόσφατα κείμενά τους, επαληθεύουν δυστυχώς τους 
φόβους μας ότι οδηγούν τη Ριζοσπαστική Πρωτοβουλία σε ενέργειες 
ανεπίτρεπτες για αριστερή παράταξη.  
Ύστερα από όλα αυτά, πιστεύοντας ότι μπορούμε ακόμη να προσφέρουμε 
πολλά στην υπόθεση του ΤΕΕ και των συναδέλφων, αποφασίσαμε, 
σκεπτόμενοι πολιτικά και συμβολικά, να προωθήσουμε τη μεμονωμένη 
υποψηφιότητα μου, για μία θέση στην Κεντρική Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ. Και 
από αυτή τη θέση δε θα σταματήσουμε, όλοι μας, αλλά και εγώ προσωπικά, 
με τη στήριξη των συναδέλφων, ούτε στιγμή να δουλεύουμε για τη 
συνεργασία και την κοινή δράση των αριστερών δυνάμεων στο ΤΕΕ. Για την 
υπεράσπιση των συμφερόντων των συναδέλφων μηχανικών και για ένα ΤΕΕ 
που θα συμβάλει αποφασιστικά στην παραγωγική ανασυγκρότηση της 
χώρας. 
 
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, Αντώνης Πρωτονοτάριος 
 
07.11.2013 


